GLOBAL POWER EQUIPMENT

Champion Power Equipment, Inc.

B

MODELE N°201020

INFORMATIONS DES PIECES

COMMUTATEUR DE TRANSFERT AUTOMATIQUE
100 A AVEC fleX CONTROLLER™

VARIANT DE NUMERO DE SERIE : TOUS

Pour commander des piéces de rechange,
2 — ﬁ" veuillez visiter :

f shop.championpowerequipment.com
ou appeler le 1-877-338-0999.

REV 20250218



TABLE DES MATIERES

Schéma de pieces du commutateur de transfert
Liste de piéces du commutateur de transfert
Schéma de cablage



SCHEMA DE PIECES DU COMMUTATEUR DE TRANSFERT




LISTE DE PIECES DU COMMUTATEUR DE TRANSFERT

No No de piéce Description Qté ([1] No de piéce Description Qté
1 LD0101001002001 Couvercle du boitier 1 31 | LD0203001001004 Barre en cuivre neutre 1
2 | LD0401001001001 Vis, M6 x 12 mm 18 32 |LD0204003001002 Borne de mise a la terre 2
3 |LD0101001003001 Plaque d’étanchéité du milieu 1 33 | LD0204003001001 Borne neutre 2
4 |(LD0101001008001 Poignée 1 34 |LD0401001002001 Vis, M12 x 20 mm 2
5 | LD0401002002001 Vis, M3 x 8 mm 2 35 |LD0901001002001 Logement pour grand disjoncteur 1
6 |LD0901001006001 Logement de poignées 1 36 |LD0401001001003 Vis, M6 x 14 mm 2
7 | LD0202002002001 Cable de rallonge d’antenne 1 37 | LD0203001001005 Birre omnibus en cuivre pour la production 1
8 |[LD0901001004001 Socle d’antenne 1 d’énergie
9 |LD0201005001001 Antenne 2 tige 1 38 | LD0201001003001 Disjoncteur 100 A 1
10 |LD0101001001001 Boitier ATS 100 A 1 39 | LD0901001002002 Logement pour petit disjoncteur 1
11 | LD0101001004001 Couvercle, alimentation des services publics 1 40 | LD0401004002001 Vis autotaraudeuses, M4 x 12 mm 6
12 | LD0101001005002 Cloison 1 41 | LD0204001001003 Colonne isolée, 30 mm 2
13 | LD0401002001002 Vis, M4 x 22 mm 4 42 | LD0203001001001 I:%arre.omnibus en c.uivre pogr I'alimentation 9
14 [ LD0901001005001 Couvercle protecteur de la barre en cuivre 1 t?lectrlque des services publics
15 |LD0301001001005 Contrdleur 1 43 |LD0402001001001 Ecrou a embase, M6 9
16 | LD0202001001001 Faisceau de cablage du contréleur 1 44 | 1LD0201001001001 Disjoncteur 100 A 1
17 | LD0701001001001 Mécanisme de conversion 1 45 |(LD0901001001006 Couvercle protecteur de borne 1
18 | LD0203001001010 Barre en cuivre de sortie 1 46 | LD0203001001003 Barres en cuivre de pont 2
19 | LD0201007001001 Transformateur de courant 2 47 | LD0403003001001 Joint en papier, 6 x 12 x 1 mm 4
20 |LD0204003001003 Terminal 4
21 | LD0901001001004 Couvercle supérieur, boitier de sortie 1
22 |LD0901001001003 Couvercle inférieur, boitier de sortie 1
23 |LD0204001001002 Colonne isolée, 25 mm 5
24 |LD0201004001001 Fusible 10 A 3
25 |LD0201003001001 Logement de sécurité 3
26 |LD0401003001001 Vis, M4 x 8 mm 4
27 | LD0101001007001 Cadre de verrouillage 2
28 |LD0101001006001 Base, 100 A 1
29 |LD0201002001001 Barre de mise a la terre 2
30 (LD0402001002001 Ecrou a embase, M12 2




SCHEMA DE CABLAGE

GN 5 Neutral Bar 5 U-N
Ground Bar o 0 o Ground Bar
% GNIY 0 NIYE %
GNIYE
WH @
G-L1 @ 43/\& — N BK O —O/\Of — D|O U-L1
Generator Utility
Supply G-L2 U-L2 Suppl
© o N RD O) <4 > C)|O PPy
Generator Circuit Breaker | Utility Circuit Breaker
—
g / I j\ -
g M
© 600Vac KTK-10
Fuse
M- [0] [0] [0] [oF—————0] [6] [o] [
Battery Charger ‘F s B or on j‘
600Vac KTK-10 | p‘?\&:\ Tt |2 = j/g il
Fuse } X [ & R ] l’—\r [T ;
@ E @ RD ‘ Csvuz-%lccw N ‘ No:H:OA lNc:HacA‘ ; GEEE %
o=~ B E—r e 2 | | & [
Utility Sense L C':{jff " J & = ro i B B
o] [o] [o] [o o] [o] To] [o 5 65 5% = 23203
[+] 7 [2]ls] [2l=12] [slslsl=l<]
AN D(xm |2 @ @ o o (3 (|=|e|=<
L2 O|O RD/BK( V\RD CTo+ i 1 L = E § % c o) X|O|F|<|m
CT2- L A A
Eh[e](w) RD( V'Y RDEBK CT1- N A hA A
Load CT1+ N N NN ]
GND
M NPT L1
L MNP L2
NV N2 N U-L1
RD |Red BN  |Brown R H-LZ
BK Black BU Blue =T G2
YE Yellow WH | White G-L1
GY |Grey OG |Orange
RD/BK | Red/Black GN/YE | Green/Yellow Transition Ouverte |Coupure Avant Fermature

5




